

**Oggetto: Invito a procedura negoziata per l'affidamento del servizio di noleggio di apparecchiature multifunzione, servizio di stampa e scansione fornitura consumabili e assistenza tecnica — periodo 01/07/2018-30/06/2023 — CIG 7327213F6F -chiarimenti 2-3**

**Chiarimento 2-3.**

### **Quesito 9**

Riferimento - Capitolato speciale d'appalto - Art. 7.1, se la specifica richiesta del “PostScript non in emulazione” è strettamente vincolante alla conformità dell’offerta.

### **Risposta 9**

La specifica richiesta “**PostScript non in emulazione**” non è vincolante per la presentazione dell’offerta, ma è requisito premiante ai fini della valutazione dell’offerta tecnica.

### **Quesito 10**

Riferimento - Capitolato speciale d'appalto – Art. 7.1, Driver delle unità di stampa.

“ I Driver PostScript e PCL6 è vincolante o no in emulazione.

### **Risposta 10**

La specifica richiesta “**Driver PCL6 e PostScript non in emulazione**” non sono vincolanti per la presentazione dell’offerta, ma è requisito premiante ai fini della valutazione dell’offerta tecnica.

A disposizione per ulteriori chiarimenti Cordiali saluti

Il R.U./P.  
F.to Arturo Ghinatti